

艱難疫情擋不住學習熱情- 猶他臺美學生文化交流寫照

猶他州中華聯誼會(臺灣) 多年來積極推動臺美小學生文化交流與正體漢字活動，績效卓越，有目共睹，去年受肺炎疫情肆虐，猶他州Draper小學林秀芳老師與臺北市再興小學郭書吟老師熱心主導發揮創意，決定以線上交流的輔助計畫確保了兩國學生漢文交流的延續與維持學生們的學習熱度與興趣。

今年2至6月華語文春季班延續線上交流平臺，在林老師提議研討下加入活潑元素，創辦「帶臺灣黑熊回家說故事」有趣活動單元，由中華聯誼會購買黑熊布偶，經由本會胡理事伉儷巧手，搖身一變成了帶著可愛V領標誌的臺灣黑熊布偶，令美國小朋友愛不釋手，大增學習樂趣。在林老師指導協助下，四年級學生們盡其所學以正體漢字向父母家人介紹臺灣黑熊，並將照片或影片上傳蹺蹺板(Seesaw)分享，也獲得老師們的及時鼓勵與回應，大幅增加他們學習漢文的樂趣，這種正向學習的能量，確保學生學習正體漢字的熱度不墜。

而臺灣再興小學的郭老師則製作教學簡報，將Draper學生作品給再興小學學生看，並運用Google Classroom傳送相關教學檔案，鼓勵小朋友參與。原本規劃四年級學生自製猶他州吉祥物麋鹿，拍攝日常生活點滴照片或影片，以中英文並陳的方式介紹，上傳至Seesaw平臺，並到Draper的部落格留言，因為疫情停課影響來不及發布，改運用線上課程和Google Classroom方式指導學生，將課程延伸學習安排國際交流學習，提升學生參與。

猶他州中華聯誼會會長曹家鳳表示，本年計有Draper小學有54位學生、再興小學有124位學生參與華語文春季班，經由臺美雙方老師不斷協調構思與熱心推動下，臺美小學生漢字文化交流活動已趨熱絡，在探索異國文化的興致下，美國小學生快樂地享受體漢字的學習樂趣與文化交流，在寓教於樂的學習環境中，靜靜散播文化與友誼的種子，為將來他們的學習生涯增添不少美好的交流回憶與學習動機。

2026/1/31 下午 01:26:05

猶他州中華聯誼會 2021 臺美小學生文化交流與正體漢字活動

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-06-25



再興小學問候Draper小學



Draper小學關心再興小學注意防疫